



Declarație de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020 a Companiei Municipale Imobiliara București S.A.

Compania Municipală Imobiliara București S.A., în calitatea sa de întreprindere publică, având în vedere prevederile *Hotărârii Guvernului nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016 - 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public (SNA)*, formulează **Declarația de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al SNA.**

Prin această Declarație, Directorul General și salariații Companiei Municipale Imobiliara București S.A. aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al SNA, susținând lupta anticorupție prin asumarea întreprinderii unor măsuri în sensul susținerii prevenirii și combaterii corupției la nivelul companiei, promovării integrității, a priorității interesului public și a transparenței procesului decizional.

Astfel, în exprimarea valorilor fundamentale expuse, reprezentanții companiei vor asigura:

- Implementarea cadrului legislativ anticorupție;
- Respectarea prevederilor privind accesul la informații de interes public și a celor privind transparența procesului decizional;
- Consolidarea autonomiei operaționale a structurilor de control intern și audit și intensificarea activităților de implementare a sistemelor de control intern/managerial;
- Respectarea obligațiilor de a declara orice interese personale care vin în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu;
- Luarea măsurilor necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități.

De asemenea, Compania Municipală Imobiliara București S.A. își asumă îndeplinirea măsurilor specifice din cadrul SNA, ce țin de competențele și atribuțiile legale ale companiei.

**DIRECTOR GENERAL,
Virginia MIHAILOVICI**

